

По следам реформатора

В Славгороде реализуется проект «По следам реформатора».

В честь 160-летнего юбилея основателя г. Славгорода, российского политического деятеля и реформатора Петра Аркадьевича Столыпина. Центральная городская модельная библиотека стала инициатором оригинального проекта – проведения городского исторического квеста. Его реализация проходит на средства гранта губернатора Алтайского края в сфере туризма.

Квест «По следам реформатора» пропагандирует культурно-исторический туризм как способ познавательного отдыха для жителей и гостей туристической Славгородской зоны. Для разработки сюжета, создания маршрута и трансляции заданий выбрана цифровая платформа «ДокторКвест», что позволило создать игровой проект современного уровня, включающий дистанционную раздачу заданий и проверку правильных ответов в режиме реального времени.

Первая группа игроков отправилась в увлекательное путешествие «По следам реформатора» в августе этого

года. За два прошедших месяца квест проводился 26 раз для самых разных команд составом от 1 до 30 человек. Команды малой численности состояли, в основном, из туристов и гостей нашего города. Команды большей численности – это школьники и студенты Славгорода. В общей сложности, по маршруту городского исторического квеста прошли 307 человек.

Благодаря активной игре на основе материалов историко-культурного наследия Славгорода участники не только комфортно отдохнули, но и обогатили свой внутренний мир, дополнительно узнали об исторических событиях города. Туристический маршрут в форме городского историко-краеведческого квеста, информационные ресурсы, созданные библиотекой и представленные широкому кругу пользователей, позволили совместить комфортный отдых с развивающим. Игроки, успешно прошедшие испытания, получили сертификаты участников и подарки.

О. НЕКРАСОВА,
директор ЦБС г. Славгорода.